



కలీంగర్ కమన్ వర్క్ రామాలయంలో పూజలు చేస్తున్న అర్చకులు



విద్యానగర్ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఎల్.ఆర్.డి.లో ఏర్పాటుచేసిన బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠను తిలకిస్తున్న భక్తులు



వెలిచాలలో పూజలో పాల్గొన్న సర్పంచ్ వీధి సరోజినీ - ప్రభాకర్ రావు



ఇల్లంపేటకు సంకీర్ణం పంపిన అలయంలో భజన చేస్తున్న భక్తులు



సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి

● ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

కార్యక్రమం, జనవరి 24: కలీంగర్లో ఈ నెల 24న జరిగే కలీంగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా టీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలీంగర్ సమావేశానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. సమావేశానికి టీఆర్ఎస్ కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షుడు కే.ఆర్. హాజరవుతానని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. అలాగే కలీంగర్ అసెంబ్లీ సంచిక 300 మంది, ఇతర అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సంచిక 150 మంది 200 మంది సోషల్ మీడియా కార్యక్రమాల హాజరవుతారని తెలిపారు. నగరంలోని రాజశ్రీ గార్డెన్లో సమావేశం నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమ సకాలంలో హాజరు కావాలని సూచించారు. సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ వి.సోదనమూర్తి, నగర మేయర్ యాద గిరి సునీల్ రావు, టీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరికంఠ్, ఇతర ముఖ్యులు పాల్గొన్నారు.

లహరిబిల్డింగ్ నిలంలీ స్రావంభించిన గంగుల

కొత్తపల్లి, జనవరి 22: చింతకుంటలో ఏర్పాటు చేసిన ఆకోటింబు రివాల్యూషన్ సెంటరును ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ప్రాజెక్ట్ క్యాంపు, ఆకోటింగ్, పిజియోమెంట్ వంటి సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ సునీల్ రావు, ఎంపీటీసీ తిరుపతియ్యల, నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

వక్కి ఆస్తులు పరిరక్షించాలి: కలెక్టర్

కలెక్టర్, జనవరి 22: జిల్లాలోని వక్కి ఆస్తులు పరిరక్షించాలని కలెక్టర్ పవిత్రా సత్యశ్రీ సూచించారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో ఆస్తుల పరిరక్షణపై ఆది కారులు, బోర్డు సభ్యులతో ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహాభారతం, తపా సీల్ లాభ్యం, బోర్డు సభ్యులు వక్కి ఆస్తులు పరిరక్షించి పుస్తకాలు నివేదికలు అందజేయాలని సూచించారు. ఆక్షయితుల గుర్తింపు తిరిగి పొందేందుకు కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. అధికం ఇచ్చిన వాటి వివరాలు పరిశీలించి, పనులైన అద్దె, ఇంకా పనులు చేయాలని వాటి వివరాలు తెలియజేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపసభ్య కలెక్టర్ లక్ష్మీ రెడ్డి, డి.ఆర్.ఎస్. పవన్ కుమార్, ఆర్.ఎస్.ఎస్. మహేశ్వర్, రాజా, వక్కి బోర్డు ఇన్స్పెక్టర్ బాబా నజీముద్దీన్, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ ప్రవీణ్ కుమార్, తపా సీల్ లాభ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రజల భద్రత, ఆరోగ్యమే ధ్యేయం: మేయర్

కార్యక్రమం, జనవరి 22: ప్రజల భద్రత, ఆరోగ్యమే ధ్యేయంగా పాలకవర్షం పని చేస్తుందని నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం 52వ డి.వి.జి.లోని ముకంపూరులో ఏర్పాటు చేసిన మినీ హైమాన్స్ బిల్డింగ్ ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడారు. కేఆర్ ప్రభుత్వం కలీంగర్ ను అభివృద్ధి చేసేందుకు అన్ని రకాలుగా సహకరించినందుకు, కార్యక్రమంలో కార్యక్రమ టర్ ముహూర్త ఫిరకే, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బేసెబాల్ క్రీడాకారులకు అభినందన

కొత్తపల్లి, జనవరి 22: ఫస్ట్ గ్రేడ్ లోని క్రీడాకారులకు ఈ నెల 28 నుంచి ఫిబ్రవరి 1 వరకు జరిగే 67వ అసెంబ్లీ సమావేశం సందర్భంగా అందరినీ 14 బేసెబాల్ పోటీలకు జిల్లాకు చెందిన ఆక్షయి కార్తీక్, ఎం. రఘు ఎంపికయ్యారు. కాగా సోమవారం క్రీడాకారులను రాజా బేసెబాల్ సంఘం అధ్యక్షుడు చల్ల హరికంఠ్ ఆహ్వానించారు. జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి బేసెబాల్ పోటీలను నిర్వహించడానికి సన్నద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. క్రీడాకారులను బేసెబాల్ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యూనిస్ పాషా, సంఘం బాధ్యులు అభినందించారు.

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలి: పిసీ

హుజూరాబాద్ రూరల్, జనవరి 22: ప్రతిజ్వరం రోడ్డు భద్రతా నిబంధనలు పాటించి ప్రమాదాల నివారణకు సహకరించాలని హుజూరాబాద్ పిసీ జి.ఎన్.ఆర్.ఎస్.ఎస్.ఎస్. 583 ప్రాజెక్ట్ పీడీ మాధుస్, హెచ్.ఎస్.ఎస్. సూరించారు. సోమవారం తుమ్మపల్లి గ్రామ శివారులో డి.వి.ఎల్.కొంపిలో జాతీయ రోడ్డు భద్రతా పక్షాత్తి వార్డు బాగా గ్రామం, ఉద్యోగులు, సిబ్బందికి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.

రోడ్డు నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్, జనవరి 22: బొమ్మకల్లోని రజ్జీవ్ మార్కెట్ రోడ్ నెం. 1లో సీసీ రోడ్డు పనుల్లో భాగంగా గుత్తదారు రహదారి పాదపునాకల కంపెనీ మాట్లాడి మే, పనులు నిలిపివేశాడని, దీంతో రాకెట్ కంపెనీలకు అవకాశం ఉందని ఆక్షయితులు ఎదుర్కొంటున్నారని రజ్జీవ్ మార్కెట్ వారు పేర్కొన్నారు. అలాగతంగా నిలిపిన రోడ్డు నిర్మాణ పనులు సత్కరము పూర్తి చేసి, తమను ప్రమాదాల బారి నుంచి కాపాడాలంటూ ఆక్షయి కలెక్టర్ ప్రశ్నలను కోరారు. ఈమేరకు సోమవారం ప్రజా వాణిలో ఆయనకు మినీ కలెక్షన్ అందజేశారు.

గంజాయి తరలిస్తున్న ఇద్దరి అరెస్టు

రాంగల్, జనవరి 22: సంతోషనగర్ ప్రాంతంలో గంజాయిని విక్రయించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న ఇద్దరు యువకులను బాస్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈనెల 20న బాస్ పోలీసులు రజ్జీవ్ మార్కెట్ వాసం తనవలె నిర్వహిస్తుండగా బ్లెక్ పై వచ్చిన ఇద్దరు యువకులు పోలీసులను చూసి పారిపోయే ప్రయత్నం చేశారు. వెంటనే వారి వెంటబడి ఆదుపులోకి తీసుకోగా వారి పట్ల 100 గ్రామాల గంజాయి లభ్యమైంది. నిందితులపై గంజాయి సేవించి ఉన్నట్లు గుర్తించి విచారించారు. విచారణలో నిందితులు కొత్తపల్లి మండలం మల్లారావుల చెందిన కన్నప్ప ప్రభు ద యాల్, విద్యానగర్ చెందిన పేద్ర మహేశ్వర్లు గుర్తించారు. నిందితులపై రిజిస్ట్రార్ కేసు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరు పరచుతున్నట్లు బాస్ పోలీసులు వెంటబడి తెలిపారు.

ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మాణాలు చేపడితే చర్యలు

మానకొండూర్ రూరల్, జనవరి 22: మానకొండూర్ శివారు బోర్డులోని సర్వే నెంబర్ 938లో గల ఖాళీ స్థలం ప్రభుత్వ భూమి అని, అందులో ఎవరైనా నిర్మాణాలు చేపడితే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని తపా సీల్ లాభ్యం పేర్కొన్నారు. సోమవారం సదరు స్థలంలో రెండు మల్లారావుల నిర్మాణాలు, కలీంగర్ రూరల్ పిసీ కుమార్ రావు, సీబి రాజు కుమార్ పుటా స్రానిసి చేరు కొని ఇరువలాలో మాట్లాడి గొడవను సద్దుమణింపారు. అనంతరం పోలీసు ఆది కారులు మానకొండూర్ తపా సీల్ లాభ్య కార్యాలయానికి రాగా, తపా సీల్ లాభ్యులు పరిశీలించారు. సర్వే నెంబర్ 938 ప్రభుత్వ ఖాళీ స్థలం, ఎవరికి తేటయితే దీని సృష్టం చేశారు.

గ్రామీణాభివృద్ధి అధ్యయనం

గంగాధర, జనవరి 22 : ఉద్యోగ శిక్షణలో భాగంగా గ్రామీణాభివృద్ధి అధ్యయనం కోసం వచ్చిన మిటిటి ఇంజనీరింగ్ సర్వీసు శిక్షణ అధికారులు సోమవారం మధు రానగర్ లో చర్చలు చేశారు. ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ఐసీడీఎస్ కార్యాలయం, అంగన్ వాడీ కేంద్రం, ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలను సందర్శించారు. సిబ్బంది, విద్యార్థులతో మాట్లాడి, వివరాలను నమోదు చేసుకున్నారు. ఇక్కడ ఎంపీ డి.ఎ. మల్లీశ్వర్, సర్పంచ్ లావణ్య అంజలి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజీవ్ కుమార్, శిక్షణ అధికారులు వచ్చి సందర్శించి, హరిలాల్ యాదవ్, మధుసూదన్ బెనివల్ ఉన్నారు.

వలలో మొగి పురుగును నివారించాలి

జమ్మికుంట, జనవరి 22: వలలో మొగి పురుగును (కండం తోలితే పురుగును) సకాలంలో నివారించాలని, సస్యరక్షణ చర్యలు పాటించే అధిక దిగుబడులు సాధ్యమని జమ్మికుంట ఏకపక్ష సూచించారు. సోమవారం ఆయన మున్సిపల్ పరిధిలోని మొక్కలగండంలో వరి పంటను పరిశీలించారు. ఇప్పుడున్న వాతావరణ వర్షితో వలలో మొగి పురుగు ఉద్భవించుతుందని ఉందని, తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలుపాలని సూచించారు. సస్యరక్షణ చర్యలు తెలిపారు. ఇక్కడ రైతులు అంజయ్య, సాంబ శివుడు, తదితరులున్నారు.

జగదానంద కారకం.



కేశవపల్లిలో శోభా యాత్ర చేస్తున్న భక్తులు



వివిధ వేదాంతాలలో అలలించిన కలీంగర్ లోని మానేరు పాఠశాల విద్యార్థులు

నమస్కారం, జనవరి 22: అయోధ్యలో బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఊరూరా ఆధ్యాత్మిక శోభ సంత రిండుతున్నది. అయోధ్యలో ప్రత్యేక పూజలు.. శోభయాత్రలు, భజనలతో సర్వత్రా భక్తిభావం వెల్లివిరిసింది. ఇంటికివచ్చి ఆలయాలకు వెళ్లి శ్రీరామ కల్యాణం తిలకించారు. అనంతరం ఆక్షయితులు శ్రీరాముడి ఆలయం పొందారు. నగరంలోని మహాశక్తి ఆలయంలో అయోధ్య ఆలయ సైక శిల్పం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఇక్కడ బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండీ సంజయ్ కుమార్ సైక శిల్పం వద్ద పూజలు చేశారు. తన నివాసంలో రామ కల్యాణాన్ని జరిపుతూ ప్రత్యేక ప్రసాదాన్ని కుటుంబసభ్యులతో కలిసి భజించారు. అలాగే యజ్ఞపాఠాన్ని కేంద్రంలో దర్శించి, రాజోజి చారాలు, సాయంత్రం దీపావళి, రామనామ సంకీర్ణం జరిపారు. పాఠశాలలో గౌరవంకారాలయంలో సీతారామ కల్యాణం నిర్వహించారు. ప్రశాంతంజీ వర్షి వినియోగ

స్వామి ఆలయంలో ఆషాఢ శుక్ల కళాభిషేకం, దీపమాలికా సేవ, 108 మందిచే కాగడాల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. కలీంగర్ లోని ఐఎం హాల్ లో వైద్యులు ప్రాణ ప్రతిష్ఠను నిర్వహించారు. కలీంగర్ మండలంలోని దుర్గిలో ఉత్తమ మూర్తులకు పురస్కారం నిర్వహించారు. చెర్రాపాళ్ళలోని వేణుగోపాల స్వామి, సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో శ్రీరామ యజ్ఞం నిర్వహించారు. పలు ఆలయాలలో భజనం, పల పంచామృతాభిషేకాలు, అర్చనలు, లక్షదీపావళి, హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం నిర్వహించారు. కలీంగర్ లోని మానేరు విద్యాసంస్థలకు చెందిన విద్యార్థులు శ్రీరామము, సీతాదేవి, లక్ష్మణుడు, భద్రకలు, హనుమంతుడు వేషధారణలో రాత్రి నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల అధినేత కడారి అనంతరెడ్డి, వైద్యకర్ కడారి సునీల్ రావు పాల్గొన్నారు. అపర భద్రాద్రిగా మేరుగావిన ఇల్లంపేటకు శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో స్వామి వారికి ప్రత్యేక

బాలికల పరిరక్షణకు కట్టుబడుదాం

● ఆడిటోరియంలో అధికారుల ప్రతిష్ఠ

కలెక్టర్, జనవరి 22: 'ఆడవారిపై చిన్నపూవు వీడి, నేటి సమాజంలో బాలికల పరిరక్షణకు అధికారులు కట్టుబడి విడులు నిర్వహించాలి. మహిళా మహిళాత్వం ఆవిష్కరించాలి' అంటూ పలువురు ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రతిప బానారు. అంతర్జాతీయ బాలికా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం కలెక్టర్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో పాల్గొని అధికారులతో శ్రీ శివ సంక్షేమ శాఖ అధికారులు ప్రతిష్ఠ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆక్షయి కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ... ఆడిటోరియం సమాజ మణిపాఠశాల, వారి బంగారు భవితకు పునాది వేసి, స్వచ్ఛాయిత వాతావరణం, అవసరమైన పోషకాహారం అందించాలన్నారు. ఆడిటోరియం హక్కులు కాపాడుతూ, వారికి స్వచ్ఛాయిత వాతావరణం కలిగించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు. అనంతరం బీజేపీ బనావ్... బీజేపీ పడవో అనే నినాదాన్ని గ్రామస్థాయిలో తీసుకొని పంపిణీ, సంకలన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆక్షయి కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దేశాయ్, లక్ష్మీరెడ్డి, డి.ఆర్.ఎస్. పవన్ కుమార్, మహేశ్వర్, జిల్లా సంక్షేమాధికారి సనస్కతి, పలు ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన అధికారులు



సంతకం చేస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీరెడ్డి

పాల్గొని, సంతకాలు చేశారు.

బాలల రక్షణ అందించాలి

విగ్రహమామిడి, జనవరి 22: మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీటీ కౌన్సిల్ అధ్యక్షుడు మహిళా శివ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో మండల బాలల పరిరక్షణ కమిటీని సోమవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీ మాట్లాడుతూ, చిన్నారులకు అవసరం ఉంటే కౌన్సిల్ లో తినిపించాలి. కార్యక్రమంలో సీడీవో సమితి, డి.వి.ఎస్. శాంత, వైద్యోల్లార్లెన్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ సందేవ్, ఎంపీడీవో సర్పంచ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులకు పరిష్కారం చూపాలి

● అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దేశాయ్

కలెక్టర్, జనవరి 22: ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి, వెంటనే పరిష్కార చర్యలు చూపాలని అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దేశాయ్ అధికారులను ఆడిశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో పాల్గొన్నారు. 120 మంది ఫిర్యాదులను సమీక్షించి అక్షయి కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దేశాయ్ అధికారులను ఆడిశించారు. ప్రజల ఇబ్బందులను నిర్ణయించేందుకు దరఖాస్తులు పూర్తిగా పరిశీలించి, ఫిర్యాదులకు న్యాయం చేయాలని సూచించారు. కలీంగర్ మున్సిపల్ కార్యాలయానికి 17, డి.వి.ఎస్. ఆఫీసుకు 10, శంక రహస్యం తపా సీల్ కార్యాలయానికి 7 ఫిర్యాదులు రాగా, మిగతా 86 వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు సంబంధించినవి ఉన్నట్లు తెలిపారు. వాటిని



ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దేశాయ్, లక్ష్మీరెడ్డి

ఆయా విభాగాల అధికారులకు అందజేసి, ఫిర్యాదులను ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు తొలగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీరెడ్డి, డి.ఆర్.ఎస్. పవన్ కుమార్, అధికారులు మహేశ్వర్, రాజా, కలెక్టర్ ఐ.ఎస్. సుధాకర్, ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a 'WANTED' sign and 'Jobs' logo.

★ ప్రతివారూ హాజరైతే నమస్తే తెలంగాణ పుస్తకం, పేపర్స్ ను మామూలు కుప్పల వర్షం, నర్లు కావాలి. ఉచిత పంపిణీ, భోజనం, శీతం: 18K. Ph: 9160900024/9640400073. NT-31941-All

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) with details about a classified ad campaign.

Advertisement for 'Classified Ads' with details about a classified ad campaign, including a phone number and GST information.

'సోలార్ విద్యుత్ కేంద్రాల వద్ద'

తెలంగాణవో, జనవరి 22: మానేరు డ్యామ్ లో సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయవద్దని తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాఫ్ట్ వేర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కనకయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రైవేటులో సోమవారం విలేజ్ లో సమావేశంలో మాట్లాడారు. మానేరు డ్యామ్ లో సోలార్ విద్యుత్ ఫలకలను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా చేపల ఉనికి దెబ్బతిని, ముదిరాజీలు ఉపాధి కోల్పోతారని వాపోయారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమరాజు ఇచ్చిన ఆదేశాలను వెనక్కి తీసుకోవాలన్నారు.

నేడు 'ఎన్టీఆర్ టెంట్' జాతీయ సదస్సు

కలీంగర్ రూరల్, జనవరి 22: రాష్ట్ర ఉన్నత విద్య మండలి సామాజిక రసాయన శాస్త్రం సూక్ష్మజీవ శాస్త్రం విభాగం అధ్యక్షులతో ఎన్టీఆర్ టెంట్ ప్రాజెక్ట్ మూనిసిపల్ డిప్యూటీ కమిషనరు సదస్సు నిర్వహిస్తున్న కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సమత తెలిపారు. నగరంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల డి.గ్రీ కళాశాలలో నేటి నుంచి రెండు రోజులు పాటు (ఈనెల 23, 24) సదస్సు జరుగుతుందని, ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు స్వాగతి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు.

ఫోరం మండలాధ్యక్షుడిగా సంజీవ్

మానకొండూర్, జనవరి 22: తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం మానకొండూర్ మండలాధ్యక్షుడిగా ముంజిపల్లికి చెందిన గోశిట్ల సంజీవ్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు సోమవారం మండల కేంద్రంలో ఆయనకు ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు కనకం కుమారస్వామి నియమిత ప్రకటన అందజేశారు.

పాఠ్యేతర కార్యచరణలో పాల్గొన్న వ్యక్తిత్వం

హుజూరాబాద్ రూరల్, జనవరి 22: సింకాపూర్ కిట్స్ కళాశాలలో సోమవారం ఎలెక్టివ్ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా యూసీ బిస్మిల్ ఎంపీటీసీ కంపెనీ సీట్ ఫోర్స్ డాల్ కాం సీనియర్ డెవలపర్ గాజుల నాయకుల హాజరు మాట్లాడారు. విద్యార్థి పాఠ్యేతర కార్యచరణ, సమాజ కార్యకలాపాల్లో పాల్గొనడం వల్ల పరిష్కారం అందవతుందన్నారు. ఈ విద్యాసంస్థ కార్యనిర్వాహక వర్గాన్ని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ శంకర్, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అశ్వరథ్యులు, ఈశాకా విభాగాధిపతి డాక్టర్ యోగేష్ పుండలీక్, కళాశాల రిజిస్ట్రార్ పీ వెంకటయ్య, అధ్యాపక సమన్వయకర్ రాజీవ్ పాల్గొన్నారు.

ఫర్లైజర్ పావులను తనిఖీ చేసిన ఏడీఐ

సైపాపూర్/చొప్పదండి, జనవరి 22: పేర్లపల్లిలో పావులను గ్రామంలోని ఫర్లైజర్ పావులను సోమవారం హుజూరాబాద్ ఎంపీ సునీల్ కంపెనీ సీట్ ఫోర్స్ డాల్ కాం సీనియర్ డెవలపర్ గాజుల నాయకుల హాజరు మాట్లాడారు. విద్యార్థి పాఠ్యేతర కార్యచరణ, సమాజ కార్యకలాపాల్లో పాల్గొనడం వల్ల పరిష్కారం అందవతుందన్నారు. ఈ విద్యాసంస్థ కార్యనిర్వాహక వర్గాన్ని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ శంకర్, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అశ్వరథ్యులు, ఈశాకా విభాగాధిపతి డాక్టర్ యోగేష్ పుండలీక్, కళాశాల రిజిస్ట్రార్ పీ వెంకటయ్య, అధ్యాపక సమన్వయకర్ రాజీవ్ పాల్గొన్నారు.

అకునూర్ జీవీ భవనం ప్రారంభం

సైపాపూర్, జనవరి 22: అకునూర్ నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని సోమవారం సర్పంచ్ ముఖ్యుల రహస్యరెడ్డి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ కొల్ల రమ్య, వాడు సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మెట్లపల్లి గ్రామ కమిటీ ఎన్నిక

శంకరపల్లి, జనవరి 22: మెట్లపల్లిలో అంబేద్కర్ యువ జన సంఘం మండలాధ్యక్షుడు అంజయ్య సభ్య అధ్యక్షులతో గ్రామ కమిటీ ఎన్నికలు నిర్వహించారు. గ్రామాధ్యక్షుడిగా అంజయ్య అశోక్, యూత్ అధ్యక్షుడిగా కొయ్యడ అజయ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా మోరీ త్రినివాస్ ఎన్నికయ్యారు.

రాముడి నడవడిక అందరికీ ఆదర్శనీయం

★ హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

హుజూరాబాద్/ వీణవంక, జనవరి 22: శ్రీరాముడి నడవడిక అందరికీ ఆదర్శనీయమని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి కొనియాడారు. అయోధ్యలో బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని హుజూరాబాద్ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద సోమవారం మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సీతారామల కల్యాణానికి ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, శాలిని దంపతులు హాజరు చేశారు. సీతారామలకు పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. అంతకు ముందు వీణవంక మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే, అయోధ్య శ్రీరాముడి అక్షయితుల పురాతన శివాలయానికి, వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి ఊరేగింపుగా తీసుకువెళ్లారు. ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజీవ్, వైస్ చైర్మన్ సర్పంచ్, ఎమ్మెల్యే కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ అలక్ త్రినివాస్, నాగార్జున డెయిరీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రావు, కొన్ని రోజుల లావణ్య, తపా సీల్ లాభ్య విజయకుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ సమన్వయకర్లు ఉన్నారు.

రోడ్డు పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

వీణవంకలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో మంజూరైన ఫోరల్ రోడ్డు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. మండల కేంద్రంలో జరుగుతున్న రోడ్డు పనులను సోమవారం ప్రజాప్రతిష్ఠ



హుజూరాబాద్ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కల్యాణం తిలకిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి దంపతులు

ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

● చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



రుక్మాపూర్ లో వల్లె దవాఖానను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

చొప్పదండి, జనవరి 22 : ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతున్నదని చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం పేర్కొన్నారు. రుక్మాపూర్ లో ఎన్.హెచ్.ఎం. నిధులు రూ. 20 లక్షలతో నిర్మించిన వల్లె దవాఖాన, సాంబయ్యపల్లిలో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని సోమవారం ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల హామీలను పూర్తిస్థాయిలో న